

全力支持农村睦邻点的建设

镇党委书记严国华调研“家门口”服务农村睦邻点

本报讯 10月16日,镇党委书记严国华一行来到梅园村快乐老家睦邻点,调研党建引领下的“家门口”服务体系。

在睦邻点上,严国华和来睦邻点参加活动的村民亲切交谈,并仔细了解了睦邻点成员组成、活动开展、特点特色等情况。

严国华赞扬睦邻点长孙梅芳阿姨无偿提供场所,组织周边老

年人开展养老互助,并提供便民、健康、文娱、关爱等服务。

严国华指出,农村睦邻点作为“家门口”服务延伸至楼组的重要形式,不仅满足了农村老人“不离乡土、不离乡邻、不离乡音、不离乡情”的养老需求,还为解决“家门口”服务神经末梢供血不足提供了有效的途径。

同时,他对参加调研的职能部门提出要求:一是要在机制上下功

夫。建立和完善睦邻点建设、运营、补贴等各项机制。坚持“成熟一个发展一个”原则,支持和鼓励农村睦邻点的建设,在今年年底前实现全镇域范围所有村的全覆盖。二是要在政策上下功夫。将农村睦邻点纳入航头镇十大公益项目,通过引入第三方社会组织进行专业化的指导,特别是在志愿者队伍(包括老党员、草根领袖、社区骨干等)培育、村民

自我管理和自我服务意识提升等方面,在农村地区营造一个有温情、有温度的睦邻氛围。三是要在资源上下功夫。充分挖掘和利用各类资源,将党建服务、“家门口”服务、睦邻互助等功能相融合,实现“三点合一”。在便民服务、文体活动、结对互助等方面,加强资源注入,丰富睦邻点服务内容。发挥党员在睦邻点建立中的引领示范作用,在政策宣传、纠纷

化解、社情民意收集等方面做好桥梁纽带。

据悉,航头镇将以“家门口”服务体系建设为契机,进一步推进“家门口”服务向村组延伸工作,挖掘和培育群众身边的服务平台,尽可能近地向老百姓提供日常所需的生活、健康、法律等各类服务,让老百姓在家门口就能享受到服务。

王耀芬 吴彬

规范程序 严肃纪律

扎实推进“公推直选”换届选举工作顺利开展

本报讯 10月17日,航头镇召开2017年基层党组织领导班子“公推直选”换届选举工作动员大会。镇党委书记严国华出席会议并讲话。

严国华指出:基层党组织担负着推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐的重要职责。做好换届选举工作,对于加强基层党组织建设,促进经济社会发展具有十分重要的意义。“公推直选”是一项政策性、原则性、程序性很强的工作,要

坚持标准、规范操作程序,严格按照《换届选举实施意见》精神,精心组织,在实施过程中要严把宣传教育、人选推荐、程序、纪律“四个关”。各基层党组织、各选举单位合理做好安排,确保各项工作有序推进。联系领导、组长、组员要统筹协调,多下基层了解选情,多向联系领导汇报选情。换届选举办公室要全力以赴,落实责任,认真做好换届选举的业务指导和相关协调

工作,确保全镇的换届选举工作落到实处,不出偏差。

镇党委副书记、镇长郭嵘主持会议。他指出:一要传达好会议精神,确保本单位党员群众知晓本次党组织换届选举工作。二要领导好选举工作,发挥好基层党组织的战斗堡垒作用。三要引导好舆论导向,切实做好教育引导。四要保障好各项工作,坚持换届选举工作的政策性、原则性、程序性,确保圆满完成。

镇党委副书记黄震宣读《关于成立航头镇2017年基层党组织领导班子“公推直选”换届选举工作领导小组的通知》。

镇党委委员沈李锋部署《航头镇2017年基层党组织领导班子“公推直选”换届选举工作的实施意见》。

镇党委委员冯晓英宣读《关于严肃航头镇2017年基层党组织领导班子换届选举工作纪律的通知》。

朱佳

区人大常委会副主任庄品华来航头镇调研

本报讯 10月17日,区人大常委会副主任庄品华等一行来航头镇调研指导人大代表之家建设工作。

庄品华实地查看了航头镇人大代表之家、鹤沙航城社区中心人大代表之家建设情况,听取了镇人大的介绍,对航头镇人大代表之家建设工作给予了充分肯定。

区人大人事代表工委领导查看了镇人大代表之家工作职责和制度、活动记录本,人大代表意见、建议、社情民意收集及办理结果反馈等台账资料,对航头镇人大代表之家今后的活动开展进行了指导。

吴燕妹

浦东新区安委办督查航头镇安全生产大检查工作

本报讯 10月24日,浦东新区安委办副主任、城管执法局副局长尚倬率安全生产大检查第六督查组,对航头镇安全生产大检查工作开展督查。

督查组一行先来到凯勒特燃烧技术与设备(上海)有限公司,通过开展现场检查和台账资料检查,就该企业落实安全生产大检查工作情况进行了督查。其后,又听取了航头镇政府关于此次大检查工作情况的汇报,查阅了镇政府及有关部门大检查工作台账资料。

督查组对航头镇落实安全生产大检查工作予以肯定,同时就督查中发现的问题提出整改和指导意见。

吴媛



图片新闻

为求职者提供1600多个岗位
航头镇举办秋季招聘会

10月21日上午,航头镇2017年度秋季企业用工招聘会在镇市民广场举行,上海迪士尼度假区、上海五同、施能电器、下沙邮电局等86家企业为求职者提供了1600多个就业岗位,涉及销售员、操作工、检验员、保安、仓库保管员等60多个工种,吸引了上千人次前来咨询应聘。

傅芳

再发力 抓推进 打好黑臭河道整治攻坚战

航头镇召开新增黑臭河道整治全面启动推进会

本报讯 当前,航头镇域的54条段新增黑臭河道即将进入整治攻坚阶段。为确保该项工作能够按照区城乡中小河道综合整治指挥部制定的时间节点,稳步有序,扎实推进,10月17日,航头镇召开新增黑臭河道整治全面启动推进会,镇党委副书记、镇长郭嵘出

席会议,镇党委副书记黄震主持。镇中小河道整治指挥部、城管执法中队、相关村参加了会议。

郭嵘在充分肯定各职能部门、各村工作成绩的基础上,针对河道整治这项市、区重点工作,提出工作要求:一是要进一步提高思想认识,打好河道整治攻坚战;二是要进一

步明确整治要求,达到市考核目标要求;三是要进一步发挥整体优势,做到齐心协力共推。会上,各村对当前工作进行了汇报,对存在的难点问题进行了交流。镇中小河道整治指挥部主任曹国华针对当前工作中存在的不足进行了点评,并传达了区城乡中小河道综合整治指挥

部下阶段的工作要求。

据统计,航头镇54条新增黑臭河道拆违涉及点位156个,约1.4万平方米,拆违总体进度达97%。项目方案深化、工程招投标工作已全面完成。疏浚泥库设置、青苗补偿、临水临电等前期工作稳步推进。

彭元富

聚焦重点共推进「对症下药」克难题

航头镇总河长现场推进新增黑臭河道整治工作

本报讯 10月25日,航头镇总河长郭嵘,会同区城乡中小河道综合整治指挥部,针对新增黑臭河道在整治推进过程中存在的难点问题,进行现场剖析,逐条推进。区河道管理事务中心,镇中小河道整治指挥部、规建办、城管执法中队,相关村委及各参建单位参加了现场推进会。

郭嵘一行查看了已开工建设的福善村板桥港、10组无名河2,以及尚未进场施工的果园村、航东村老闸港3、沈庄村红娘子港2、牌楼村谈弄站引水河,逐条了解了每条河道的整治方案,分析了工程推进存在的违章拆除、水系沟通、污染源消除等问题,并提出了工作要求。

郭嵘表示,各职能部门要围绕河道整治这一重点工作,整合一切可用力量,紧扣区城乡中小河道综合整治指挥部制定的时间节点,安全、高效、有序、保质地推进工程项目。对现场遗留的问题,各村要加大与百姓的协调力度,尽快完成前期准备工作;对整治方案上存在的问题,各参建单位抓紧对接。确保在11月底,航头镇河道能够展现新的面貌,水质达标。

彭元富